

Полина ЗАКОРКО, 4 «А» класс, ГБОУ «СОШ № 26», г. Москва
Педагог Т.Г. Маркова, учитель технологии начальных классов,
педагог дополнительного образования, почетный работник общего
образования РФ, победитель конкурса лучших учителей России
приоритетного национального проекта «Образование»,
«Лучший учитель» — грант Президента РФ

КОСМИЧЕСКИЙ КОСТЮМ

«ЯГОДКА»

Если ваш класс любит устраивать необыкновенные представления о жизни инопланетян, то вам может пригодиться наш яркий и веселый костюм. Его изготовление не потребует больших материальных и временных затрат, но потребует помощи родителей, учителей или родителей ваших родителей (т.е. бабушек и дедушек). Такое совместное творчество наверняка запомнится и детям, и взрослым.



Итак, вам понадобятся: проволока (мы использовали около 6 м проволоки диаметром 6 мм); пустая пластиковая емкость от питьевой воды объемом 9 л (или 5 л, если объем головы ребенка маленький) с круглым дном; большой лист картона (мы использовали картонную коробку); разноцветный оракал (виниловая самоклеящаяся

ся пленка); немного пенопласта; уплотнитель для окон; эластичная ткань; шнур; питьевые «соломинки» или кусочки стержней; степлер или нитка с иголкой; ножницы; клей типа УНУ; пенопласт; ФАНТАЗИЯ.

Наш костюм состоит из двух частей: «трубы» и «шляпы».

ИЗГОТОВЛЕНИЕ «ТРУБЫ»

Согните проволоку в кольца, диаметр которых будет достаточным для того, чтобы ребенок мог свободно чувствовать себя внутри. Мы делали 5 колец, верхнее из которых было минимального диаметра, а нижнее — максимального (оно же было из самой тяжелой проволоки). Для соединения кольца можно использовать тонкие питьевые «соломинки» или кусочки стержней от шариковых ручек.

Из эластичной ткани сшейте (степлером или нитками) «трубу» такого диаметра, чтобы кольца туго входили внутрь. При этом высота трубы определяется в зависимости от роста ребенка («труба» надевается на плечи).

С помощью степлера или ниток закрепите кольца внутри «трубы», оставив сверху 15–20 см ткани. В верхнюю часть вставьте шнур. У нас получилось так (на левом снимке труба в готовом виде, на правом — ее верх).



ИЗГОТОВЛЕНИЕ «ШЛЯПЫ»

От пластиковой емкости аккуратно отрежьте верх. Делать это должен только взрослый!

На листе картона нарисуйте кольцо, внутренний диаметр которого должен быть таким, чтобы кольцо можно было туго надеть на отрезанную часть пластиковой емкости. Внешний диаметр зависит от того, как именно вы задумали украсить «шляпу». Вырежьте кольцо и наденьте его на отрезанную часть пластиковой емкости.

Наклейте оракал на нижнюю часть картонного кольца, соединив его с емкостью (см. фото).



Оракалом оклейте верхнюю часть «шляпы». Приклейте пенопластовые глаза и губы (или придуманные вами другие детали). Из утеплителя для окон можно сделать волосы, из оракала — челку. Здесь полная свобода для творчества. У нас получилась вот такая «шляпа».



ВАШ КОСТЮМ ГОТОВ!
Желаем веселого праздника!
Последнее замечание: чтобы отрезанная часть пластиковой емкости не соприкасалась с кожей ребенка, мы надевали ее сверху на настоящую плотную шапочку (использовали старую папину шапку).